

ОТЧЕТ
о работе Женсовета с.Красноозерное
за 2013год

С 2012 года женсовет работает в составе 6 человек и работает он в тесном сотрудничестве с администрацией Солнечного сельсовета, Советом ветеранов, Советом территориального общественного самоуправления «Прогресс».

Большое внимание женсовет уделяет работе с многодетными, малообеспеченными, неполными и неблагополучными семьями. Совместно со специалистами администрации ежегодно уточняются списки таких семей.

Работа ведется по утвержденным планам, в которых предусмотрены: контроль за содержанием и воспитанием несовершеннолетних детей, работа с неблагополучными семьями, семьями находящиеся в трудной жизненной ситуации. Все неблагополучные семьи взяты на контроль. В течение 2013 года они неоднократно посещались членами женсовета. Регулярно проводились беседы с родителями, которые не занимаются должным образом воспитанием своих детей.

Женсовет сотрудничает с сельским Домом Культуры, принимает активное участие в мероприятиях: 8 Марта, День Победы, День защиты детей, День Матери, День пожилого человека и т.д.

Были организованы благотворительные акции ко Дню защиты детей «Спешим делать добро!», к 1 сентября «Помоги собраться в школу». Собранные вещи в течение года выдавались малообеспеченным семьям, детям из неблагополучных семей.

Мы все знаем что жизнь современной женщины насыщена не только счастливыми событиями, но к сожалению, еще и стрессами. Начиная от личной жизни и заканчивая работой. Поэтому в 2013 году при женсовете организован клуб «Престиж», здесь каждая из женщин и девушек может найти ответы на свои вопросы, и отдохнуть от жизненной суеты.

Члены клуба «Престиж» собираются один раз в квартал. За это время для них были организованы и проведены: поэтический вечер, где члены клуба беседовали, читали свои любимые стихи; был проведен мастер-класс по макияжу «Как стать краше»; организовано чаепитие «Фитобар», где каждая могла попробовать и оценить вкус чая из сбора трав.

Хочется пожелать всем членам Женсовета неисчерпаемую активность и инициативность в работе, новые творческие идеи и замыслы, осуществление замечательных дел на благо нашего села.

председатель Женсовета Е.И.Гудикова